Старик  Хоттабыч  сдает  экзамены

Старик Хоттабыч взялся помочь своим друзьям сдать экзамены. Для того, чтобы наколдовать правильный ответ на один вопрос по географии, он должен вырвать из своей бороды 6 волосков, чтобы наколдовать правильный ответ на один вопрос по математике - 10 волосков, правильный ответ на один вопрос по русскому языку - 8 волосков.

Вольке-ибн-Алеше досталось: на экзамене по географии - 3 вопроса, на экзамене по математике - 5 вопросов, на экзамене по русскому языку - 2 вопроса.

Женьке досталось: на экзамене по географии - 4 вопроса, на экзамене по русскому языку - 4 вопроса, на экзамене по математике 3 вопроса.

Гоге- Пилюле досталось: на экзамене по географии - 2 вопроса, на экзамене по математике - 4 вопроса, на экзамене по русскому языку - 5 вопросов.

И, наконец, самому Хоттабычу : на экзамене по географии - 5 вопросов, на экзамене по математике -2 вопроса, по русскому – 3 вопроса

Сколько волосков пришлось вырвать Хоттабычу из своей бороды для того, чтобы помочь каждому из своих друзей (и себе самому тоже); сколько волосков пошло на сдачу экзаменов по каждому из предметов?

Посчитайте двумя способами, сколько всего волосков пришлось вырвать Хоттабычу.
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Лист1

		экзамены		один вопрос		алеша		женя		гога-пилюля		хоттабыч		ск-ко волос на пр.		ск-ко волос кажд.

		география		6		3		4		2		5		84		240

		математика		10		5		3		4		2		140		264

		русский язык		8		2		4		5		3		112		264

																240






